1. Keresd a hianyzo szot!

8. osztaly

Melyik az a harombetiis sz6, amellyel mind az els6, mind a masodik szotag

értelmes szot alkot?

Megoldas: .................

d) MA.......... POS

Megoldas: .................

Megoldas: GYOPARNA (gyopér - parna)

kulcsszo: testiink része

kulcsszo: kék viraga haszonndvény

.............................................

kulcsszo: kacat

2. Keress elotagot is, utotagot is!

frj olyan szavakat a pontok helyére, amely a megadott elsé szonak

utotagja €és egyben a masodik eldtagja is.

Pl.: madar.........
a) had............ feszités
b) nadrag......... pillér
C) macska......... banya
d) fogas............

madartej tejpor
.................................................
.................................................
..................................................



3. Hany testrészt lelsz meg?
A betilik sorrendjének felcserélése tilos, az ¢kezet kitevése, illetve
elhagyadsa szintén! A szohatdrok nem szamitanak! Toldalék nélkiili
alakokat keress! A megtalalt testrészeket huzd ala! (Van, amelyik

tobbszor is eléfordul.)

Az 0rokké zarkozott Bélus akkor rémiilt meg €letében eldszor, de 6rok 6rom is
érte.

Mijus volt, szivta a paradus levegdt. Egyszer csak a biikkkonyok oOvezte to
partjoan gyom, orditdban hatalmas gyom kototte le figyelmét, s ujjongd
gyereksereg ricsaja. Emelyité konyak szaga 4radt a levegdben. Hatrabb lépett, s
akaratlanul is musz4j volt észrevennie a vonaglo testet. Mogotte bokros kis tér, S
az attekinthetd tisztason gombak szanaszét. Keveset tOprengett, magahoz
nyalabolta a gyermeket, s rohant vele, vizparti kagylok roppantak léptei alatt.
,,Harcolj, kis oreg!” — sugallta neki. Repedt mellényével sem torédve, haszonra
sem szamitva rontott be az elsOsegélyt nyujtdo fiilkébe. Napok mulva a
kajakosoktol értesiilt, hogy a gyermek sziilei személyesen szeretnék
megkdszonni tettét.

Bélus azota is ajtdét csuk, 1ot-fut az emberek eldl, s tovabbra is csak a

novényekkel foglalkozik.

Elért pontszam:



8. osztaly

Helyesirasi toto

Jelold, hogy milyen betiiket irunk a kovetkezo szavakban!

1 =rovid 2 = hosszu X = rovid is, hosszi is lehet
1. a...hatatos (1) 8. meghe...eszt (g)
2. ko...ektor (n) 9. talpala...nyi (t)
3. jat...unk (sz) 10. e...ez (h)
4. me...dorog (ny) 11. sérte...len (t)
5. me...asszony (ny) 12. gu...ol (g)
6. ho...am (z) 13. par...alan (t)
7. e...epp (k) 13+1. sze...el (m)

Elért pontszam:




